

红人馆



拿了大奖 不忘卖乖

冯小刚凭《一九四二》获第15届华表奖优秀导演奖,但他愧疚地称该片未给东家赚钱

冯小刚上台领“优秀导演奖” CFP供图

36小时粉丝数破100万 范冰冰开微博引发追捧

12月25日,范冰冰开通个人微博,引发粉丝追捧。记者昨天发现,她的粉丝量呈爆炸式迅猛攀升,24小时破73万,刷新了微博平台开通24小时粉丝增量43万的纪录。36小时后,粉丝数量即突破100万。网友称:“范爷驾到,粉丝猛涨,根本停不下来!”

范冰冰落户新浪微博,让众多粉丝惊喜不已。而范冰冰第一条微博发出的“贵妃策马”图是其正在赶拍的电影《杨贵妃》的剧照,这也是她在《杨贵妃》中扮相的首次曝光。恰逢圣诞节,网友们纷纷表示:范冰冰开通微博是圣诞节最好的礼物了!据统计,截至记者昨晚发稿,范冰冰首条微博转发数量达到308145,评论数量32350,47917人赞了此条微博。

现代快报记者 刘磊

爱上《我是歌手》 杨钰莹想当主持

湖南卫视2013—2014年跨年演唱会31日晚将登陆湖南卫视。昨天记者获悉,杨钰莹、钟汉良以及林志颖等届时都将现身。昨天,杨钰莹接受记者采访时透露,她在跨年演唱会上将全新演绎王菲演唱的电影《致青春》主题曲。

2013年,杨钰莹跨界在某节目中尝试做了一回主持人,也担任了评委的工作。谈到跨界,杨钰莹觉得这是个很好玩的事情。她说:“其实我很喜欢旅游、音乐、美食、文化的主持工作,当然作为一名歌手,我最想尝试的还是音乐节目的主持人。”另外,她还表示,自己是《我是歌手》的忠实粉丝,“我知道第二季也启动了,我真的还蛮期待能去当主持的。”

现代快报记者 刘磊

第15届电影华表奖颁奖典礼26日晚在北京举行。《一九四二》让冯小刚获得优秀导演奖,但他颇为愧疚地表示:“这片没给华谊赚钱。”黄晓明(《中国合伙人》)、章子怡(《一代宗师》)和另两位演员分享了华表优秀男演员奖和华表优秀女演员奖。

现代快报记者 沈梅



《一九四二》海报

冯小刚说感慨:认真拍的电影不卖钱

华表奖盛产“双黄蛋”,这次也不例外。冯小刚与《周恩来的四个昼夜》的导演陈力共同获得了“优秀导演奖”。黄晓明与刘之冰(《忠诚与背叛》)共同获封“影帝”;章子怡的影后也与颜丙燕(《万箭穿心》)分享。

冯小刚虽然凭借《一九四二》

拿了“优秀导演奖”,但他觉得有点愧疚,他在获奖后强调,拍《一九四二》让华谊亏了很多钱,好在现在的《私人订制》可以还个人情。他还大发感慨:“随便拍的电影一周卖了4亿,我认真拍的电影不卖钱,这给了我很大的困惑。”

特别关注

江苏动画电影 成业界黑马

在本次华表奖颁奖典礼上,由江苏广电总台优漫卡通卫视等联合出品的动画电影《神秘世界历险记》脱颖而出,一举获得优秀动画片奖。

该片以亲情环保为题材,以人与动物的关系为线索,表达了人与自然和谐共处的永恒主题。该片全国票房突破2200万元,创下江苏原创动画电影及国产动画电影在江苏地区的最高票房纪录,成为2012年国产动画电影的一匹票房“黑马”。

有专家指出,与《魁拔》《赛尔号》《摩尔庄园》等其他被提名的动画电影比较,《神秘世界历险记》没有网游的基础,更没有明星大腕配音,凭借精湛的制作、良好的口碑、精准的营销定位,能“平地起高楼”非常难得。

黄晓明表野心:华表奖只是一个开始

黄晓明在《中国合伙人》中的表现让观众对他刮目相看,成功从“偶像派”转型“实力派”。此前他已经凭借此片获封“金鸡影帝”,如今他再次凭借此片成为“华表影帝”。

他获奖后感谢了《中国合伙人》的导演陈可辛,也表露了自己在演艺事业上的野心:“谢谢陈可辛导演,对我的信任。谢谢所有爱我的人和我爱的人,华表奖对

于我来说只是一个开始,我会继续做一个努力的好演员。”

章子怡同样“双料影后”加身,上个月她刚刚捧得了金马影后的奖杯。

如今,再次凭借《一代宗师》获封影后。与上次在金马奖一样,章子怡在获奖感言中没有提汪峰,她只感谢了王家卫和梁朝伟,还趁机反驳了关于她与某媒体就诽谤案和解的传闻。

这个婆婆 竟还“未婚”

荧屏“极品妈”田岷现实中依然待字闺中

前不久收官的《咱们结婚吧》,让观众记住了那个势利又可爱、疼女儿疼到骨子里头的蓝彩萍。正在江苏卫视热播的新剧《幸福媳妇成长记》中,不少观众发现,“丈母娘”这回变成了“婆婆”,和媳妇针锋相对,对儿子以死相逼,成了荧屏“极品妈”的新代表。扮演这两个角色的,正是老戏骨田岷。但说起来让人惊讶,在戏里把妈妈的角色演得惟妙惟肖,戏外她却至今待字闺中。

现代快报记者 刘磊

荧屏上很极品 这回她是“老年版林黛玉”

以往塑造了不少“极品妈”形象的田岷,这回在《幸福媳妇成长记》中,变成了“老年版林黛玉”刘雪花。在剧中,她要精心扮上戏装亮嗓秀身段儿,剧作方透露,此次田岷并未用替身,都是其亲自上场。

面对观众的质疑,田岷倒是乐了,“我热爱戏曲表演艺术,就在黄梅戏团那个大院里长大的,每天都是唱着黄梅戏去上学,放学后第一件事是去看排练,晚上再照葫芦画瓢演一遍,虽然没有专门学过,但是氛围在那,加之酷爱,那身段唱腔都在我心里了,刚好这次就用上啦!”



《幸福媳妇成长记》剧照

现实中很传奇 至今未嫁,常被家人催婚

戏中的田岷做起了婆婆,戏外的她却至今待字闺中。说起家里头“催婚”,她也颇为苦恼。

或许有人会质疑,这样一个生活中没有孩子甚至都还没结婚的女人,戏里怎么可能真实地演出母亲的感觉呢?田岷却是相当有底气,“艺术本来就是来源于生活,母爱随处可见,我自己也随时都能体会到。好演员拼的是修养,创作要接地气,更要懂生活。”



田岷

延伸阅读

这个跨年晚会不一样

不搞综艺晚会,聚焦财经、文化界和创业者

今年的跨年晚会,只有湖南卫视和东南卫视传出动静。记者昨天获悉,东南卫视今年还将打造一个“不一样的跨年”,它将和唯众传媒联手,聚焦财经、文化界和创业者。

据悉,此次盛典打破以综艺晚会跨年的传统思维,将“第五届中国商业领袖论坛暨‘倾城之梦’颁奖盛典”搬上荧屏。蔡洪平、徐新、郑永刚、李琦、杨东文、范敏、吴晓波、袁岳等知名企业家、投资人、财经学者;六小龄童、董自荣、杨锦麟、葛剑雄等文化界的行业翘楚和500余位中国财经、文化界精英,将共同探讨新形势下中国经济发展的新动力。同时,备受瞩目的“2013中国商业领袖奖”“2013中国文化先锋奖”“2013中国新锐创业家奖”等多个大奖也将揭晓。

辛郎

文娱快讯

才子编剧推出新媒体电影

昨天,新媒体电影《莫陌3:大V时代》在南京举办首映礼,该片将从明年元旦起在优酷等平台播出。据悉,该片改编自网络时代都市的真实故事。

该片的制片人兼编剧桑旭,正是最近在《非诚勿扰》中成功牵手气质美女马千宸的男嘉宾。据悉,桑旭现年24岁。实习生 刘茜 现代快报记者 陆一夫